
  

Core Tools I - VITRO 

Rúbrica de evaluación final fase 2 

 
 Nivel de desempeño  

Criterios de 
evaluación 

Altamente 
competente 
100%-86% 

Competente 
85%-70% 

 

Aún sin 
desarrollar la 
competencia 

69%-0% 

% 

Definición de los 
elementos para 
el estudio inicial.  

15 – 14 puntos 13 – 12 puntos 11 – 0 puntos 15 

Define los elementos 
necesarios y 
argumenta, en menos 
de 140 palabras por 
cada punto, el motivo 
de su elección. 

Define los elementos 
necesarios y 
argumenta, en menos 
de 100 palabras por 
cada punto, el motivo 
de su elección. 

Define los 
elementos 
necesarios y 
argumenta, en 
menos de 40 
palabras por cada 
punto, el motivo de 
su elección. 

Set de los datos 
del muestreo.  

7 – 6 puntos 5 – 4 puntos  3 – 0 puntos 7 

Recopila 
correctamente las 
muestras necesarias y 
las vacía, ya sea 
dentro del formato de 
la empresa o en algún 
software estadístico 
que domine y tenga 
acceso. 

Recopila de manera 
incompleta las 
muestras necesarias y 
las vacía, ya sea 
dentro del formato de 
la empresa o en algún 
software estadístico 
que domine y tenga 
acceso. 

Recopila con 
errores las 
muestras 
necesarias y las 
vacía, ya sea 
dentro del formato 
de la empresa o en 
algún software 
estadístico que 
domine y tenga 
acceso. 

Selección del tipo 
de gráfica de 
control.  

8 – 6 puntos 5 – 3 puntos  2 – 0 puntos 8 

Explica correctamente 
la elección del tipo de 
gráfica de control más 
adecuada para el 
proceso.  
Incluye fórmulas para 
construir los límites de 
control, tipo de gráfica, 
etcétera (mínimo 100 
palabras).  
 

Explica 
incorrectamente la 
elección del tipo de 
gráfica de control más 
adecuada para el 
proceso.  
Incluye fórmulas para 
construir los límites de 
control, tipo de gráfica, 
etcétera (mínimo 100 
palabras).  
 

Explica con errores 
la elección del tipo 
de gráfica de 
control más 
adecuada para el 
proceso.  
 

20 – 18 puntos 17 – 15 puntos 14 – 0 puntos 20 



Conclusión con 
base en la 
información del 
proceso.  

Responde las cuatro 
preguntas de la 
conclusión. 

Responde tres 
preguntas de la 
conclusión. 

Responde dos 
preguntas de la 
conclusión. 

Presentación 
ejecutiva.  

50 – 41 puntos 40 – 31 puntos 30 – 0 puntos 50 

Realiza una 
presentación ejecutiva 
donde fundamenta por 
qué la operación debe 
contar con un método 
de control como SPC y 
cuáles fueron sus 
hallazgos en este 
estudio inicial. 

Realiza de manera 
incompleta una 
presentación ejecutiva 
donde fundamenta por 
qué la operación debe 
contar con un método 
de control como SPC y 
cuáles fueron sus 
hallazgos en este 
estudio inicial. 

Realiza con errores 
la presentación 
ejecutiva donde 
fundamenta por 
qué la operación 
debe contar con un 
método de control 
como SPC. 

TOTAL 100% 

 
 

 

 

 

 

 


